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) החיתוך היאונקודת  4, 0)−  

) היא x -הנקודה המשותפת לגרף הפונקציה ולציר ה: תשובה 4, 0)−.  

2נתונה הפונקציה . ב 8 16y x x= + +  

0xמתקיים  y - בנקודת החיתוך עם ציר ה = ,  

20, לכן 8 0 16 16y = + + =⋅  

  (0,16)ונקודת החיתוך היא 

  (0,16) היא y -לגרף הפונקציה ולציר ההנקודה המשותפת : תשובה

  

2 לפונקציה. ג 8 16y x x= + 1כי , של פרבולה בעלת מינימוםיש גרף  + 0a = >  

  רטט את גרף הפונקציהסנ

  
  16המרחק הוא ובהתאם 

  . 'יח 16הוא הצירים  ראשיתל y - ה נקודת החיתוך עם צירהמרחק בין : תשובה
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  הגדרות

x  - שקלים(אוקטן  96המקורי של ליטר בנזין(  
  

  ,3% - ב 96בגלל עליית מחירי הנפט בעולם הועלה המחיר המקורי של ליטר בנזין 

  :המחיר החדש הוא, אחוזים P -ר המחיר מתייקר בכאש

   

P, במקרה זה = 100ולכן המחיר החדש  3 3 103 1.03
100 100

x x x+ = =⋅ ⋅  

  3%-כעבור חודשיים הועלה מחירו שוב ב

P, גם במקרה זה = 3   

100ולכן המחיר החדש  3 1031.03 1.03 1.03 1.03 1.0609
100 100

x x x x+
= = =⋅ ⋅ ⋅  

  .שקלים 6.70הוא , לאחר ההעלאה השנייה, אוקטן 96מחיר ליטר בנזין 

1.0609: המשוואה המתאימה 6.7x =  

  :נפתור את המשוואה
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 .שקלים 6.315אוקטן היה  96 המחיר המקורי של ליטר בנזין: תשובה



 י עפר ילין"נכתב ע
 

  
  

  35801שאלון  מועד קיץ א 09סט מאי בגרות 
  
  

  ,השאלה המילולית מתארת סדרה חשבונית

4dכלומר ,  מ"ס 4- קודמו במ  קצרמשום שכל שלב , −4שבה ההפרש הוא  = −  
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  .מ "ס  94 בסולם הוא אורכו של השלב התחתון: תשובה
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  :נתונים וחלק מהפתרונות על גבי הסרטוטנעלה את ה. א

       

  

  ,החוצים זה את זה, המקביליתאלכסוני  נקודת הפגישה של M נמצא את שיעורי הנקודה
  :באמצעות נוסחת אמצע הקטע שבנוסחאון
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,M(5.5 :הם מפגש אלכסוני המקביליתובהתאם שיעורי  3).  

,5.5) מפגש אלכסוני המקביליתשיעורי  :תשובה 3) 

  

  ,באמצעות נוסחת אמצע הקטע שבנוסחאון, C הקדקודנמצא את שיעורי . ב

  . AC אלכסוןנקודת האמצע של גם  שהיא ,Mנקודה כאשר מצאנו כבר את שיעורי 
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,C(10 :הקדקודובהתאם שיעורי            5).  

,C(10 הקדקוד הםשיעורי  :תשובה 5). 
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  THנמצא את אורך הגובה . א

                      

SHT
THsin TSH =
ST

THsin 50 = / 8
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8sin 50 TH
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  .מ"ס 6.128הוא  TH הגובה אורך: תשובה

  

  

  

  

  

STR) 1. (ב = RST = 50∠ ∠   )זוויות הבסיס שוות במשולש שווה שוקיים( °
R = 180 50 50 80∠ ° − ° − ° = °     

  .80°הוא  SRTגודל זווית הראש : תשובה

  
  RTהשוק נמצא את אורך ) 2(
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  מ"ס 6.223אורך השוק  הוא : תשובה

RSמ "ס 6.223ובהתאם גם ( = (  
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  :שלא הוצגו בשאלה, נשלים את אבני הדומינו שבמשחק. א

  
  .ן מספר התוצאות במאורע לבין מספר התוצאות במרחב המדגם בי) המנה(הסתברות מוגדרת כיחס 

  .קוביות דומינו במשחק 28קיימות 

ל("רשומים שני מספרים  שווים  "מספר התוצאות במאורע  בֶּ   .  6הוא " ")דַ

     

7  ולכן ההסתברות היא 1
28 4

p = =  
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1היא  רשומים שני מספרים  שוויםרשומים ההסתברות ש: תשובה
4

 .  

  . 4 הוא" 6סכום שני המספרים"מספר התוצאות במאורע . ב

        

4  ולכן ההסתברות היא   1
28 7

p = =  

1היא  6רות שרשומים שני מספרים שסכומם ההסתב: תשובה
7

 .  

  . 2 הוא" 4שני מספרים שמכפלתם "מספר התוצאות במאורע . ג

2  ולכן ההסתברות היא           1
28 14

p = =.  

1היא  4ההסתברות שרשומים שני מספרים שמכפלם : תשובה
14

 .  

  . 7 הוא" 1לפחות פעם אחת "מספר התוצאות במאורע . ד

   

7  ולכן ההסתברות היא 1
28 4

p = =  

1היא  1ההסתברות שרשום לפחות פעם אחת : תשובה
4

 .  

  


